

# 高铁东站将设公交接驳区

## 汽车东站、德兴路帝景苑附近设置换乘枢纽

本报5月6日讯(记者 郭光普) 6日,记者从德州市交通局了解到,根据工作现状,高铁站将设置公交接驳区,由公交公司安排5-7辆公交车,在汽车东站、德兴路帝景苑附近公交换乘枢纽设置两处换乘枢纽,跟行高铁班次,进行接驳运输,降低旅客的交通成本。

高铁德州东站出租车混乱现象一直备受诟病。为改善出租车乱象,相关部门在此增加地面设施,出站口加装360度高清监控,增加执法人员等措施。实施一个月后,出租秩序有所

好转。记者从相关部门了解到,目前在高铁东站候车的出租车车辆高峰期达到200余辆,比过去增加一倍。

6日上午11点左右,记者在高铁东站出租车区看到,出站口早已加装了护栏,下车的旅客走到护栏口处可以很顺利地乘坐出租车离开。不少出租车司机称,现在出租车司机都排队,私自拉客的现象少了,越来越多的出租车司机愿意到这里来排队等活儿,“有时一天能拉六七趟,之前总有人插队,一天最多拉三趟”,最近一段时间刚到高铁德州东站附近

等活儿的出租车司机高师傅说。

记者从德州市经济技术开发区运管所了解到,春节后高铁德州东站出租车候车区域陆续增加了100多米的护栏,堵住了中间出租车加塞的缺口。4月份在出站口又增设了隔离栏干及360度的高清摄像监控,监视出租车辆的运营行为,目前出租车秩序明显好转。据统计,现在在车站的出租车高峰期能达到200辆左右,比原来增加了一倍,对此运管部门也加大了执法力度,执法中队增加到3个,继续加大对东站出租车市场的

管理力度。

6日,记者从德州市交通局了解到,为改善高铁德州东站的出租车运行情况,按照高铁站秩序功能分区的规划,将继续完善通道、监控、载客停发区、标志标示、公示告知栏的建设,满足管理需要。

此外,根据工作现状,在高铁站将设置公交接驳区,由公交公司安排5-7辆公交车,在汽车东站、德兴路帝景苑附近公交换乘枢纽设置两处换乘枢纽,跟行高铁班次,进行接驳运输,降低旅客的交通成本。

### ●县域快讯

临邑 >>

### 加强烟花爆竹监管

本报5月6日讯(记者 孙婷婷) 近日,临邑安监局结合入夏季节特点,多措并举,严抓当前淡季烟花爆竹安全监管。

对辖区内的批发企业及零售商进行专项隐患排查,重点检查批发企业库区安全措施及高温、雷雨等特殊天气库房作业制度落实情况,高温季节库房温湿度测量记录等。零售商店经营的烟花爆竹产品数量和规格,是否符合许可证的要求,灭火器是否有效,放置位置是否合理,安全警示标识是否醒目等。

此外,同公安、工商、质监等部门开展烟花爆竹联合执法行动,加大打击力度。

乐陵 >>

### 捣毁5处制假售假点

本报5月6日讯(记者 李榕 通讯员 刘凯) “五一”期间,乐陵市工商局重点检查肉、菜、粮油及乳制品、水产品等食品,捣毁制假售假食品窝点5处。

“五一”期间乐陵市工商局以城乡接合部、农村集市为重点区域,对辖区内47家农贸市场、412家超市开展“地毯式”排查。同时,健全“食品安全监管问责制度”。

“五一”假期期间共捣毁制假售假食品窝点5处,查获涉案食品14个种类案值近4万元。

禹城 >>

### 整治餐饮场所燃气

本报5月6日讯(记者 王乐伟 通讯员 张阳阳) 近日,禹城市质监局组织执法人员对禹城市范围内的餐饮场所开展燃气安全专项整治。

此次专项整治主要检查:餐饮场所使用的液化石油气钢瓶是否存在使用超期未检、报废以及“三项”标记不符合规定的,燃气设施设置是否能严格按照燃气用具操作规程操作。

共检查餐饮场所46家,发放《禹城市餐饮场所燃气安全专项整治要求》46份,消除隐患7处。



## 母亲节未到 康乃馨先涨

本报5月6日讯(记者 李明华 李榕) 距母亲节还有不到一周时间,花卉市场上迎来消费旺季。6日,记者了解到,花卉店已经接受不少母亲节订单。

6日,不少花卉店已把康乃馨、百合摆在店里的显眼位置,有的店铺直接打出“感恩母亲节”的宣传海报。“已经有不少市民预定母亲节鲜花。”花香袭人鲜花店老板贺宁说,截至目前,已有三四十份节日订单。

随着消费观念和与生活水平的提高,人们对鲜花认知度也提高了。“母亲节算是鲜花消费旺季,每年母亲节都接到三四百份订单。”三八路上一家花店的老板张女士说,五六年前,母亲节鲜花订单不足40份。

记者了解到,随着节日订花需求量增加,鲜花价格也水涨船高。康乃馨的价格已经从每支2元钱涨到2.5元,百合每支则从10元涨到了15元。“按照往年惯例,节前两三天左右,康乃馨价格会涨到4.5块钱,百合则会涨到20元左右。”贺宁说。



三八路上一家鲜花店打出鲜花预定的广告。本报记者 李明华 摄



6日,三八西路鲜花市场,市民在挑选中意的品种。本报记者 王小会 摄

齐鲁晚报·今日德州

诚招活动总冠名商

# 2013齐鲁汽车巡展即将开幕

- 5月17日-19日 乐陵文化娱乐中心广场
- 5月24日-26日 禹城阿波罗大酒店广场
- 6月14日-16日 夏津县委西公园
- 6月21日-23日 临邑县中心广场

咨询热线: 0534-2696651

